



## EDITAL DE 19 DE AGOSTO DE 2011

O Pró – Reitor de Recursos Humanos da Universidade Federal de Uberlândia, no uso de suas atribuições e considerando a delegação de competência que lhe foi outorgada por meio da Portaria/R/ nº 1.046, de 12 de dezembro de 2008, do Reitor da Universidade Federal de Uberlândia, publicada no Diário Oficial da União de 16 de dezembro de 2008, seção 2, p. 16; **RETIFICA** a Homologação nº 086, publicada no D. O. U. em 19 de agosto de 2011, na seção 3, página 64, referente ao Edital 056/2011, publicado no D. O. U. em 27 de junho de 2011, página 47, seção 3 de Processo Seletivo Simplificado realizado pelo INSTITUTO DE FÍSICA, da seguinte forma:

### Onde se lê:

#### **Homologação nº 086**

**Área:** Física Básica

**Nº de vagas:** 01.

**Regime de Trabalho:** 40 horas semanais.

#### **CANDIDATOS CLASSIFICADOS**

1º lugar: Rodrigo Ribeiro Cardoso.

2º lugar: Alexis Omar Garcia Rodrigues.

3º lugar: Airton Nataniel Coelho Dias.

4º lugar: Dominike Pacine de Andrade.

5º lugar: Wagner Utiel Silva.

### Leia-se:

#### **Homologação nº 086**

**Área:** Física Básica

**Nº de vagas:** 05.

**Regime de Trabalho:** 40 horas semanais.

#### **CANDIDATOS CLASSIFICADOS**

1º lugar: Rodrigo Ribeiro Cardoso.

2º lugar: Alexis Omar García Rodríguez.

3º lugar: Airton Natanael Coelho Dias.

4º lugar: Dominike Pacine de Andrade.

5º lugar: Wagner Utiel Silva.

6º lugar: Emanuel José Reis de Oliveira.

7º lugar: Dayane Carvalho Cardoso.

8º lugar: Renato Costa Sobrinho.

**Sinésio Gomide Júnior**